Cuer yrios.

a) buccekrpuca yriia paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOILHUKA 00pasyer ¢
MIPOTUBOIIOJIOAKHON CTOPOHOM yrou 75°. OnpeaenuTe yroia Npu OCHOBAHUU
TPEYTONbHUKA.

6) B tpeyronsuuke ABC npoBenena 6uccexkrpucca BL. Haiinute, ZA -
Z/C, ecnu u3BecTHO, uTo ZALB : ZCLB=5:7.

B npsimoyronsaoMm Tpeyronpauke ABC nmposenena Beicota CH u3
BepmuHBI psMoro yrina C, a B Tpeyronsaike ACH — Ouccexrpuca CE.
Hoxkaxwure, uro CB=BE.

B tpeyronsurke ABC Ha ctopone AB BriOpana Touka K 1 mpoBeneHsl
ouccekxrpuca KE tpeyronsanka AKC u Beicora KH Tpeyronsamka BKC.
Oxka3zanoch, uto yroim EKH — npsmoit. Haiinure BC, ecim HC=10.

Han paBHoOenpennsiit TpeyronsHuk ABC ¢ ocnHoBannem AC. Ha
npopomxeHnn ctoponsl BC 3a Touky C omnoxkeH orpe3ok CD, paBHbII
AC. Oxkazanocs, uto AD=AB. Haiigure yrs! Tpeyroiasanka ABC.

Ha nponomxenusx ctoponsl AC tpeyronsauka ABC 3a Touku A u C
COOTBETCTBEHHO B3sThl TOUKU K 1 M, npuuém AK=AB u
CM=BC.Haiigure Z/MBK, ecimm n3BectHo, uto LABC= 70°.

[an paBHoOGenpennsiil TpeyroabHUK ABC ¢ ocHoBanueM AC. U3 Touku E
Ha ctopone AB omnymen nepnenauxyisip ED na BC. Okazanocs, 410
AE=ED. Haiigute yron DAC.

Jan getpipexyrompauk ABCD, B koTopom AB=BC=CD. U3BecTHO, 4TO
nyun AB u DC nepecekarorced B Touke P, Z/BPC=70° . Haiinute yron
MEXJly MEXIy TNaroHaIsIMHU YEThIPEXYTOJbHUKA.

B Beinykiiom erbipexyronbanke ABCD yron BAD pasen 60°. Toukun A,

¥ A, CHMMETPHYHBI TOUKE A OTHOCHTENBHO npsiMbix CB u CD

cootBeTcTBeHHO. JJokaxute, uto ZBCD=60°, eciy U3BECTHO, YTO TOUKH
A . Az, B, D nexxar Ha OIHOU MPSMOM.

Jomamnssa padora.
Haiimure yron mexay a)ouccekrprcamu 0) Beicoramu AA;u BB, ecnu
ZC=ao.
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